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Rok 2019
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego
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2.
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11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.

Liscie wierzby konopianki maja ksztatt

A. eliptyczny.

B. lancetowaty.

C. waskolancetowaty.
D. jajowatolancetowaty.

Zadanie 2.
Wikling iwe nazywa si¢ rowniez
A. kozia.

B. wiciowa.
C. piaskowka.
D. wawrzynkolistng.

Zadanie 3.

Otwory w ziemi podczas sadzenia sadzonek wykonuje si¢ za pomoca

A. dociskacza.
B. sadzulca.

C. brony.
D. plugu.
Zadanie 4.
Na ktorg z wymienionych wielkosci wiezb przypada najmniej sadzonek?
A. 20x40 cm
B. 30x50 cm
C. 50x10cm
D. 60x15 cm
Zadanie 5.

Najbardziej skutecznym sposobem zwalczania owadow na plantacji jest

A. stosowanie przedplonow,

B. zbieranie reczne szkodnikow.

C. wycinanie uszkodzonych pgdow.
D. stosowanie Srodkéw chemicznych.

Zadanie 6.
Zbyt wysokie cigcie wikliny moze by¢ przyczyna

A. powstawania duzych karp.

B. stabszego przytwierdzenia pgdu do pnia.
C. zmniejszenia wilgotnosci pretow wikliny.
D. pogorszenia korowalnosci pretow wikliny.
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Zadanie 7.

Wiazki wikliny dtugiej nalezy wigzac¢
A. jednym wigzadlem.
B. dwoma wigzadtami.

C. trzema wigzadlami.
D. czterema wigzadtami,

Zadanie 8.
Gotowanie jest to nadawanie korowalnosci pretom wiklinowym metoda
A, mikrobiologiczna.
B. hydrotermiczna.
C. fizjologiczna.
D. chemiczna.
Zadanie 9.
Ile wynosi czas gotowania pretow wiklinowych swiezych?
A. 2 godziny.
B. 4 godziny.
C. 6 godzin.
D. 8 godzin.
Zadanie 10.

Wikling zielong $wiezg nalezy zawsze magazynowac

A. nawolnym powietrzu.

B. w suszarni z naturalnym obiegiem powietrza.

C. w pomieszczeniach gospodarczych z nawiewem.
D. w suszarniach z wymuszonym obiegiem powietrza.

Zadanie 11.

Jaka metode nadawania korowalnosci pretom wiklinowym przedstawiono na rysunku?

A. Pedzenie.

B. Warzenie.

C. Gotowanie.

D. Moczarkowanie.
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Zadanie 12,

Ktorego tworzywa drzewnego dotyczy oznaczenie graficzne przedstawione na rysunku?

A. Sklejki.

B. Lignostonu. % ///////////////u///ﬂ

C. Plyty wiorowe;.

D. Plyty pilsniowe;.
Zadanie 13,

Na rysunku wykonawczym narysowanym w skali 1:5 wysokos¢ wyplotu Sciany bocznej kosza na zakupy
wynosi 60 mm. Wskaz jaki jest wymiar rzeczywisty wysokosci wyplotu Sciany bocznej kosza.

A, 12 mm
B. 60 mm
C. 300 mm
D. 600 mm
Zadanie 14,

Jaka linie rysunkowg zastosuje si¢ na rysunku technicznym w celu zaznaczenia osi symetrii kosza okragtego?

A. Dwupunktowa cienka.
B. Punktows cienka.
C. Kreskowg cienka.

D. Ciagla gruba.
Zadanie 15.

Tworzywo wyplotowe do wypelniania przestrzeni miedzy osnowami to

A. podplotka.

B. wigzadlo,

C. watek.

D. obrgb.
Zadanie 16.

Wyréb plecionkarsko-koszykarski, w ktorym w gornej czesci $ciany bocznej prety sa wygiete potkoliscie
zostal wykonany splotem

A.  kostkowym.
B. jodetkowym.
C. osnowowym.
D. koronkowym.

Zadanie 17.
Ostatnig czynnoscig podczas wykonywania kosza na zakupy jest

umocowanie spalek w dnie kosza.
wyplot sciany bocznej.
wykonanie krzyzaka.

ocaw»

wykonanie palaka.
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Zadanie 18.

Z jednego arkusza sklejki mozna wykona¢ 16 spodow wyplatanych tacek na owoce. Ile arkuszy sklejek
potrzeba zakupi¢ aby wystarczyto na wykonanie 100 tacek na owoce?

A. 6 arkuszy.
B. 7 arkuszy.
C. 8arkuszy.
D. 9 arkuszy.

Zadanie 19,

Podczas wyplatania 1 kosza dla psa zuzywa si¢ 2,2 kg pretow wikliny, Ile kilogramow pretow wikliny
potrzeba na wykonanie 5 koszy dla psa?

A, 22kg
B. 50kg
C. 11.0kg
D. 16,5kg
Zadanie 20,

Do wyplecenia jednego siedziska taboretu potrzeba 25 m tasmy rotangowej. Na wykonanie ilu siedzisk
taboretow wystarczy 375 m tasmy?

A. 10 siedzisk.
B. 15 siedzisk.
C. 20 siedzisk.
D. 25 siedzisk.

Zadanie 21.
Ile przedzialow dtugosci pretow wiklinowych stosuje si¢ podczas sortowania?
A. 8 przedzialow.
B. 10 przedziatow.
C. 12 przedziatow,
D. 14 przedziatow.
Zadanie 22.
Zageszczanie watku podczas wyplatania Sciany bocznej kosza wykonuje si¢ za pomoca
A. nozai ubijaka.
B. ubijakai mtotka.

C. szpikulca i miotka.
D. wyginacza i rozlupnika.

Zadanie 23.
Karbownik stuzy do

nadtupywania kijow.
przecinania pretow.
rowkowania tasm.

ocnaw»

zwezania tasm.
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Zadanie 24,

Czas moczenia pretow wiklinowych uzalezniony jest od
A. dhlugosci i grubosci preta.
B. wilgotnosci powietrza.
C. cisSnienia powietrza.

D. barwy preta.
Zadanie 25,

Koszt materialowy wykonania 1 m maty ogrodzeniowej z pretow rotangowych wynosi 125 zt. Jaki jest koszt
materialowy wykonania ogrodzenia z maty o dtugosci 22 m?

A, 1250zt
B. 1875zt
C. 2500zt
D. 2750zt
Zadanie 26.

Wynagrodzenie pracownika za wykonanie jednego kosza piknikowego wynosi 15 zt. lle koszy musi wykonaé
pracownik, aby jego wynagrodzenie wyniosto 525 zt.?

A. 20 koszy.
B. 25 koszy.
C. 30 koszy.
D. 35 koszy.
Zadanie 27.

Jeden pracownik w ciggu osmiu godzin wyplata 2 kosze na wegiel. Koszt materialowy wykonania 1 kosza na
wegiel wynosi 15 zt, Oblicz catkowite koszty wykonania 4 koszy, jezeli stawka godzinowa koszykarza-
plecionkarza wynosi 6 zt

A, 60zl
B. 96zl
C. 108zt
D. 156zt
Zadanie 28.
Przedstawiona na rysunku forma jest stosowana podczas wyplotu kosza o Scianach
A.  wypuktlych.
B. wklestych.
C. skosnych.
D. prostych.
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Zadanie 29.

Podczas wyplatania kosza w pozycji wymuszonej, tj. siedzacej pochylonej, pracownik jest narazony na

A. zlamanie reki.

B. bol kregostupa.

C. pogorszenie wzroku.
D. stres psychologiczny.

Zadanie 30.
Jaka czynnos¢ plecionkarska przedstawiono na rysunku?

A, Wyplot $ciany boczne;j.

B. Wykonanie podplotki.

C. Wykonanie obrebu.

D. Wyplot dna kosza.
Zadanie 31.

Na rysunku pokazany jest element wiklinowy po wykonaniu czynno$ci

A. nadcinania.
B. przecinania.
C. zacinania.
D. nacinania.

Zadanie 32.
Do grupy materialow plecionkarskich podstawowych zalicza sig:

A. prety leszczynowe, kije rotangowe i taSmy wiklinowe.
B. prety wiklinowe, korzenie sosnowe i tarcice iglastg.
C. kije leszczynowe, tarcice liSciasta i ptyte pilsniowa.
D. korzenie sosnowe, sklejke iglasta i arkusze szklane.

Zadanie 33.

Do jakich materiatéw plecionkarskich zalicza si¢ tyko lipowe?
Uzupehiajgcych.

Podstawowych.

Pomocniczych.
Dodatkowych.

onwp
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Zadanie 34.

Tasma leszczynowa, tyko rafiowe, kije rotangowe, korzenie sosnowe, prety wiklinowe, kije malakkowe, prety
jatowcowe i todygi stomy 2ytnie;j.

Wskaz ile z wymienionych wyzej materialow plecionkarskich jest pochodzenia egzotycznego?

A. 5.
B. 4.
C. 3.
D. 2.
Zadanie 35.
Na rysunku przedstawiono kosz
A. nawegiel.
B. na wisnie.
C. piknikowy.
D. gospodarczy.
Zadanie 36.

Czyszczenie gotowych wyrobow koszykarskich polega na

A. moczeniu ich w specjalnym naczyniu wypetnionym ciecza chlorowa i po wyjeciu przecieraniu
suchg bawetniang tkanina.

B. przycinaniu wystajacych koficow pretow tak, aby przyciety koniec przylegal do osnowy
konstrukeji nosnej.

C. szlifowaniu papierem sciernym zewnetrznych powierzchni wyrobu,

D. usuwaniu wszelkich zabrudzen lekko zwilzong gabka.

Zadanie 37.

Czynnos¢ polegajaca na uzupelnianiu wyrobow koszykarsko-plecionkarskich okuciami nazywa si¢

A. uszlachetnianiem.
B. czyszczeniem.

C. tasmowaniem.

D. zdobieniem.

Zadanie 38.

Wskaz materialy zdobnicze damskiej torebki wiklinowe;.

Tasmy leszczynowe wykorzystane do wyplotu $ciany boczne;j.
Elementy skorzane wykorzystane do wykonania zamknigcia.
Prety wiklinowe wykorzystane do wykonania obrebu.

Kije wiklinowe wykorzystane do wykonania pataka.

cawp»
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Zadanie 39.
Barwg zotta pretow wiklinowych gotowego wyrobu koszykarskiego mozna uzyskac przez zanurzenie pretow

lub wyrobu w mieszaninie z dodatkiem

A. chromianu potasu.
B. siarczanu miedzi.

C. kurkumy.
D. indygo.
Zadanie 40.
Przedstawiona na rysunku jednostka opakowaniowa wyrobow koszykarsko-plecionkarskich to
A. skiad.
B. pakiet.
C. peczek.
D. wiazka.
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